

zsoltárt már évek óta váltakozva éneklí a gyülekezet az ún. családi istentiszteleteken, egyelőre az Evangelikus énekeskönyv 18–37. számai alatt található módon. Így az introitus éneklése se jelent már különösebb feladatot a jövőben. Fokozatosan egyre több énekelnivalót adunk át a gyülekezetnek. Legújabbán már a Miatyánk éneklésébe is bekapcsolódik a kiosztott rendek alapján. Ha megjelenik a Gyülekezeti Liturgikus Könyv, akkor az anyag természetesen bővülni fog, elsősorban a teljes Laudamus te gyülekezeti éneklésével.

A tapasztalat az, hogy a gyülekezet kezdeti idegenkedése egyre jobban oldódik, és ez a fajta istentisztelet egyre többeknek elfogadott. Szívesen látogatják e havi egy alkalmunkat, amely ebben az énekelte gazdagságában a fővárosban csak itt hallható ilyen rendszerességgel. Egyben meg kell jegyezni, hogy a lelkésztől és kántortól nem mindennapi összpontosítást igényel ennek a rendnek teljes végigéneklése és végigvezetése. Úgy tűnik, hogy minden vasárnapi bevezetésre ez túl igényes: ünnepi alkalmakra lesz jó. De redukcióval bárhol bevezethető lesz, ahol erre fogadókészség van.

Trajtler Gábor

## Deák téri Evangelikus Gimnázium jótékonyági hangversenye

Negyedik alkalommal került sor 2005. december 9-én a Deák téri Evangelikus Gimnázium jótékonyági hangversenyére a Deák téri evangelikus templomban. Előadók voltak a gimnázium alsóbb osztályainak gyerekkórusa, a felsőbb osztályok vegyeskara, a Kelenföldi Evangelikus Gyülekezet és a gimnázium egyesített zenekara, a 12 tagú kamarakórus, valamint hangszeres és énekes szólísták. A befolyt adományokat az iskola ösztöndíjalapok létrehozására fordítja.

A műsorból:

Trombita fanfár: A szeleknek élénk szárnyán ... (román kolinda);

Gyerekkórus, vezényel Kardos Anna — válogatás középkori énekekből;

Németh Csaba (orgona), Győri Anna tanuló (fuvola), Gion Zsuzsanna, volt diák (ének) — Antalfy-Zsíross, Händel és Bach darabok;

Kamarakórus, vezényel Kardos Anna — Schubert: 23. zsoltár;

Vegyeskar, vezényel Bence Gábor — J. Staden: Mily jó őt dicsérni; Rezessy László: Szép hajnalsillag; A. Strube: Mit Isten tesz, mind jó nekem;

Kelenföldi Evangelikus Gyülekezet diákokkal kibővített vonószzenekara, művészeti vezető: Hoós Andrea (szólisták: Kozák Orsolya és Misják Petra) — Manfredini: Karácsonyi concerto;

Vegyeskar és a vonószzenekar, vezényel Bence Gábor — Buxtehude: Mi hív, mi szól, mi várhat (korálkantáta az énekeskönyv 141. énekének szövegére);

Összkórus, vezényel Bence Gábor — Gárdonyi Zoltán: Új világosság jelenék (Bence Gábor átdolgozásában).

Méltó zárása volt a másfélórás hangversenynek az utolsó darab. A feldolgozott 258. énekeskönyvi ének első öt versszakának váltott elővezetéséhez a rézfúvósok, az ütős, a szólóénekes és a kamarakórus a karzat három különböző pontján helyezkedett el. Velük, valamint a két nagykórossal és a zenekarral együtt énekelte a gyülekezet-közönség a hatodik, utolsó versszakot.

Az évi egyszeri fellépés nemcsak adománygyűjtésre ad alkalmat, hanem hogy bemutatásra kerüljön a gimnázium zenei nevelésének eredménye. A koncerten mindegyik zenei együttes fellépett. A kórus alsó tagozaton kötelező, felsőben ajánlott. Az alsóbb osztályokban a heti 3+1 óra, a felsőbbekben pedig a heti 1 vagy 2 óra keretében énekelnek, ismerkednek zenei törvényszerűségekkel; végigveszik a zenetörténetet zenehallgatással egybekötve. Ezt egészíti ki az egyházi énektanulás: hetente tanulnak új éneket, egyben zeneileg elemezve is őket. Az évi egy hangverseny mellett részt vesznek a kétévente megrendezett Éneklő Ifjúság szintfelmérésén. Ezen kívül újszerű kezdeményezés a kapcsolaterősítés zenei téren a szomszédos Deák téri gyülekezettel. Ennek keretében a tavalyi tanév végén, valamint idén szeptembertől havonta szolgál az iskola valamelyik zenei együttese a 11 órás istentiszteleten.

A színes és színvonalas zenei élet Kardos Anna és Bence Gábor énektanároknak, valamint az igazgatóság és a tanári kar támogatásának köszönhető.

*Ittész Szilvia*

## Zenei élet a Deák téri gyülekezetben a 2005–2006. évben

### Orgonazenés áhítatok

Szeptember 25.	Finta Gergely	Bach és Antalfy-Zsíross
Október 30.	Zászkaliczky Tamás	Bach és német mesterek
November 27.	Sepsy Károly	Bach és holland zeneszerzők
December 26.	Bán István	Bach és Vierne
Január 29.	Ella István	orgona és oboa párbeszéde
Február 26.	Nagy Péter	diplomakoncert előtt
Március 26.	Bartl Erzsébet	böjtben, húsvétra készülve
Április 30.	Fassang László	jótekonysági hangverseny a Baár-Madas Gimnázium javára
Május 28.	Trajtler Gábor	Bach nagy ciklusa: Clavierübung III. rész.
Június 25.	Gerhard Kaufeldt	Bach és Karg-Elert

### Kantátazenés istentiszteletek Bach kantátáival:

November 27.	Nun komm der Heiden Heiland — BWV 62
Január 15.	Mein Gott, wie lang, ach lange — BWV 155
Január 29.	Jesus schläft, was soll ich hoffen — BWV 81